

# 84万元助学金惠及307名学子

本报讯(记者李文奇)浓浓尊师情,拳拳重教心。9月10日,在长垣十中的校园里,卫华集团为师生捐赠18万元助学金、奖教金,助力广大学子求学圆梦,并送上教师节慰问。今年,卫华集团共为307名学子发放助学金84万元,为5所学校近2000名职工送去教师节慰问。

连日来,卫华集团党委赴长垣一

中、长垣十中、卫华小学、博爱小学、樊屯小学开展教师节走访慰问活动,向全体教职工致以崇高的敬意和节日的祝福。9月4日,卫华集团董事长李国强走进长垣一中校园,为长垣一中师生发放助学金、奖教金36万元;8月20日,卫华集团2024年首批金秋助学金发放仪式隆重举行,对100余名卫华职工子女发放助学金近

30万元……

近5年来,卫华集团向长垣一中和长垣十中发放金秋助学金270万元,受惠学生达1000余人次,有效缓解了暂处困境学生的家庭压力,激发更多品学兼优学生的学习斗志。

据李国强介绍,卫华集团从2003年资助的第1名大学生,到2024年托举第6180名学子圆梦校园;从捐资300余万

元建设卫华小学、捐资1000万元建设长垣一中图书馆,到捐建价值2560万元长垣市第一初级中学教学楼;从2003年河南工学院的卫华奖助学金设立,到覆盖武汉理工大学、太原科技大学、西北工业大学、长安大学、郑州大学等国内知名高校的助学基金。22年来,卫华集团共资助学生6180名,在教育事业捐赠已达7300多万元。



## 河南省教书育人楷模、最美教师名单公布 新乡一人上榜

本报讯(记者张世彬)9月9日,记者了解到,河南省委宣传部、河南省委教育工作委员会、河南省教育厅下发通知,公布了2024年河南省教书育人楷模、2024年河南省最美教师名单,我市一人上榜。

为全面加强新时代师德师风建设,大力弘扬践行教育家精神,培育造就高素质专业化教师队伍,助力教育强省建设,河南省委宣传部、河南省委教育工作委员会、河南省教育厅

开展了2024年河南省教书育人楷模、河南省最美教师宣传推介活动。经各地各校遴选推荐、资格审查、预选评审、专家终评、公示等环节,10名同志当选2024年河南省教书育人楷模,10名同志当选2024年河南省最美教师。我市蔡瑞昌(新乡市长垣市第一初级中学校长)当选为2024年河南省教书育人楷模。

蔡瑞昌,一位深耕教育沃土近40载的教育工作者,以坚韧不拔的

毅力、深邃独到的眼光和务实革新的行动,将长垣市第一初级中学逐步打造成中原名校,实现了教育质量的飞跃,使其成为培育时代新人的摇篮,并引领整个区域教育事业迈向新的高峰。在他的带领下,长垣市第一初级中学先后获得全国特色学校、全国课改名校、全国义务教育改革示范校等50多项殊荣。该校以其独特的社团活动、劳动课程、自行车队等教育实践案例赢得各界广泛赞誉。

## 梁育帅 获河南师范大学 卓越贡献(学生)奖

本报讯(记者李文奇 通讯员冯森)在巴黎的赛场上,他以一招制胜,铸就传奇;今日,他荣归母校,讲述站上领奖台背后的故事。9月9日,巴黎奥运会铜牌获得者梁育帅表彰暨分享交流会在河南师范大学举行,会上授予梁育帅“河南师范大学卓越贡献(学生)奖”,并获奖金6万元。

梁育帅,河南师范大学体育学院2020级本科毕业生、2024级研究生,2024年巴黎奥运会跆拳道男子68公斤级比赛铜牌获得者。

“能站在这个梦寐以求的舞台上展示自己,非常激动。当介绍自己名字时,眼泪都快要流下来了。”当天,梁育帅向大家分享了自己的奥运经历和背后的奋斗故事,并感谢国家、学校和教练团队对他的培养和支持。他表示,能够站在奥运会的赛场上并获得奖牌,需要克服很多困难,不断挑战自我的极限,希望通过自己的经历激励更多的学生勇敢追梦、敢于圆梦,无惧困难,坚持到底。

该校跆拳道队主教练梁满代表教练团队分享了与梁育帅从相识相知、再到相伴奥运共同成长的故事。

之前,该校体育学院还举办冠军讲堂活动,梁育帅以“我的奥运之路”为主题,向学弟、学妹们讲述了自己的成长故事。

## 河南省第二届红领巾讲解员风采大赛 我市荣获3个特等奖、3个一等奖

本报讯(记者张世彬)9月10日,记者了解到,由共青团河南省委、河南省委宣传部、河南省教育厅等单位主办的河南省第二届红领巾讲解员风采大赛暨“奉献的旗帜”焦裕禄精神寻访实践活动,近日在开封市兰考县举行。我市获得3个特等奖、3个一等奖。

大赛分为讲解展示和知识问答两个环节。来自全省各地近100名红领

巾讲解员同台竞技,展示风采。经过激烈而精彩的比赛,选出15名队员为优秀焦裕禄精神讲解员,25名队员获得特等奖,35名队员获得一等奖,38名队员获得二等奖。

我市娄益铭、赵莱好、宋恩婕3人荣获特等奖,李斯陶、邓雅文、赵姝雅3人荣获一等奖,娄益铭、赵莱好、宋恩婕、李斯陶4人荣获焦裕禄精神优秀讲解员。在活动闭幕式上,

娄益铭还进行了焦裕禄精神示范讲解。

大赛期间还集中开展了主题宣讲、寻访实践、红色观影等活动。主题宣讲环节,全国少工委副主任、我市少先队总辅导员王莹莹开展《属于我们的中国式现代化》主题宣讲,为队员生动讲述中国式现代化的生动内涵,引领广大少先队员听党话、跟党走。

## 绘出全民健身活力画卷

本报讯(记者张世彬)9月8日,记者了解到,一年四季,无论晨曦初现还是日暮西沉,获嘉县城户外健身广场总是热闹非凡。太极爱好者伴随着舒缓的音乐,在节奏中蕴含着柔美,动作中彰显着刚劲。器材设施旁,健身爱好者正忙着锻炼,尽情挥洒着运动的汗水。在古老的获嘉城,全民健身已蔚然成风。

“一下楼就有齐全的健身器材,锻炼起来非常方便。”家住获嘉县嘉苑社区的高女士每天除了在小区里散步外,总会在附近的健身路径上舒展筋骨。如今,每日进行健身锻炼已成为她雷打不动的生活习惯。

为解决群众关心的“健身去哪儿”问题,获嘉县积极争取上级专项资金,完善体育场馆设施建设,先后建成县体育场、体育馆、全民健身广场、健身步道、自行车道以及34块社会足球场,并鼓励支持社会资金投入,相继建成亚洲草地擀

球基地、望景青少年体育训练基地、畅华羽毛球馆、桃花源跑马场等各类场馆30余个。全县现已拥有体育场地103.4万平方米,人均达2.6平方米。

“眼随手走,两膊前分,腕与肩平,立身中正,支撑八面!”秋日清晨的政府广场上,79岁的王庆洲老师正在悉心指导晨练中的太极拳爱好者们,他们于一招一式间尽享运动带来的身心愉悦。

在全县的各个晨练点上,总能看到像王庆洲这样的社会体育指导员默默服务的身影。他们或活跃在城镇社区,或活跃在乡村广场,日复一日地面向广大群众普及广场舞、健身操、太极拳等运动项目。

截至目前,获嘉县已成立体育社团15个,建成体育健身站点230余个,培育体育骨干、体育教师等社会体育指导员1500余人,基本形成以体育总会、单项协会为主体,俱乐部和健身站(点)为依托,社会体育指导员为骨干,民间



健身爱好者在健步运动

体育组织和全民健身志愿者为补充的全民健身组织网络,全面服务于群众体育健身运动。

全民健身共同参与,让健康生活常伴你我。为进一步掀起全民参与健身热潮,当前获嘉县已全面开启全省第一批

全民运动健身模范县建设工作,力争以全民健身助力全民健康,加快推进获嘉体育强县建设。相信不久的将来,在全县各个体育场所我们会看到更多的群众参与健身,乐于健身,共享健身带来的健康美好生活。